
ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA DO IIo PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA-PE. 
EXERCÍCIO 2022. LEGISLATURA 2021-2024. Realizada em 11 de 
outubro de 2022.

Na Presidência: TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO 
Vice-Presidente: ADJAIR PEREIRA DA SILVA 
Secretário: EDIELSON LUIZ DE FREITAS

Às 16h30min do dia onze(11) do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois (2022), no plenário da Casa Joaquim Nabuco, prédio sede da 
Câmara Municipal de Nazaré da Mata, sito à Rua Dantas Barreto, 1338, nesta 
cidade, foi realizada a 8a Sessão Ordinária do IIo Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Nazaré da Mata-PE. Exercício 2022, Legislatura 2021- 
2024. Na Presidência o Vereador TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, e 
estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: ADJAIR 
PEREIRA DA SILVA, ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES, 
EDIELSON LUIZ DE FREITAS, EDINALDO ANTONIO DA SILVA, FÁBIO 
ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES, JOSÉ EDSON FERREIRA, MARCILIO 
SEVERINO DE ANDRADE e TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA. 
Ausentes os vereadores: DIANA LÉA DO NASCIMENTO, MANUEL ANTONIO 
BERTO DA SILVA, PAULO DA SILVA e THIAGO HENRIQUE COSTA DE 
ALMEIDA. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de DEUS, dá 
por aberta a sessão. O EXPEDIENTE DO DIA constou PROJETO DE LEI N° 
07/2022. Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES. Denomina 
de Rua Professor José Mozart Monteiro Cavalcanti, Rua que especifica no 
Loteamento Granja Sítio Novo; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 
13/2022, de autoria do Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA,: Concede o 
Título de Cidadão Nazareno ao Professor GEBSON FORTUNATO NO 
NASCIMENTO; PROJETO DE LEI N° 11/2022. Autor. Chefe do Poder 
Executivo Municipal. EMENTA: Estima a Receita e fixa a despesa do exercício 
de 2023 -  LOA, que após lido é encaminhado para parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento; PROJETO DE LEI N° 12/2022. Autor: Chefe do Poder 
Executivo Municipal. EMENTA: dispõe sobre a Revisão do PPA -  QUADRIENIO 
2023-2025, que após lido é encaminhado para parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento;. INDICAÇÕES e REQUERIMENTOS DIVERSOS. Em seguida dá-se
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início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador JOSÉ EDSON
FERREIRA registra que vem parabenizar o dia das crianças e no dia de hoje 
tivemos a privilégio de receber os professores e as crianças da escola Dr. 
Domingos de Abreu e exalta a aula apresentada aos alunos do excelente D outor. 
Altair, e saíram todos satisfeito e parabeniza todas as crianças. Em seguida faz 
comentário sobre o apoio que deu na Campanha da Deputada Estadual Simone 
Santa e da Deputada Federal IZA ARRUDA, que foram eleitas e registra que no 2o 
Turno das Eleições, junto com sua equipe, estará apoiando RAQUEL Ura e Lula e 
deseja boa sorte a todos. Na tribuna a Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE 
DA SILVA saúda os presentes e evidencia sua cobrança a gestão das coisas que 
tem a cobrar e tem pessoas que estão querendo saber se a casa azul vai sair 
rápido ou não e quem tem filho autista sabe o que passa em casa, e vem cobrar e 
que seja urgente a casa azul, com todas as regalias e não venha alugar garagem e 
que seja uma casa ampla e vem reclamar sobre a falta de merenda, registrando 
sua reclamação, pois é necessário planejamento e muitos saem de casa para 
comer e tem que ter uma merenda digna e a verba vem e não sabe o porque da 
falta da merenda. Os eletricista da prefeitura porque não instalaram ainda, como os 
professores darão uma aula digna e gostaria de saber e quer que alguém da 
gestão venha aqui dizer o porquê. Estamos passando um período das eleições e o 
prefeito tem que trabalhar constantemente, ela trabalha no Detran, e está aqui, e 
vem aqui pedir a reposição das lâmpadas da rua da cadeia que estar às escuras, a 
Vila JK também, as pessoas que saem da igreja correm o risco de assaltos e a 
escadinha que dá acesso ao Sítio Novo e o dever do vereador é fiscalizar, é 
cobrar mesmo, e na semana passada cobrou o buraco que Aninha pediu com pó 
de pedra para evitar um acidente de moto, a descida do empresário Marcondes da 
Mauricéia. Na tribuna a Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE 
SOARES evidencia que a rua Sólon encontra com o mesmo buraco e as famílias 
se sentindo prejudicadas, pois os carros não chegam em suas casas e pede 
atenção e já falou várias vezes com o secretário, que tem uma atenção a ela, e a 
obra está parada e nós que somos o político mais próximo do povo e vem pedir ao 
secretário para terminar, pois o serviço ainda não foi concluido, e registra que vem 
aqui usar do pequeno expediente para falar de sua candidata Raquel Lira, essa 
grande mulher, que vem chegado brilhantemente na política por mérito próprio. 
Ressalta a história de vida politica e profissional da candidata Raquel Lira. E 
ressalta que a outra está sendo apoiada pelo grupo que está aó no poder, 
perseguindo os mototaxista e o grupo de Raquel vai mudar Pernambuco. Em 
seguida dá-se início à ORDEM DO DIA: Em 2a discussão e votação o PROJETO
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DE LEI N° 07/2022. Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES.
denominando de Rua Professor José Mozart Monteiro Cavalcanti, Rua que 
especifica no Loteamento Granja Sítio Novo. Que após justificativa oral do autor da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime em 2a 
Discussão e votação, sendo, em seguida, aprovada sua REDAÇÃO FINAL. Em 2a 
discussão e votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 13/2022, 
Autor: Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA, que Concede o Título de Cidadão 
Nazareno ao Professor GEBSON FORTUNATO NO NASCIMENTO. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime em 2a Discussão e votação, sendo, em ato contínuo, aprovada sua 
REDAÇÃO FINAL. Em discussão única o REQUERIMENTO N° 47/2022, Autor: 
ADJAIR PEREIRA DA SILVA, solicitando registro de voto de FELICITAÇÕES E 
CONGRATULAÇÕES a Escola Municipal Dr. DOMINGOS DE ABREU 
VASCONCELOS. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate 
do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única a 
INDICAÇÃO N° 126/2022. de autoria da vereadora TELMA MARIA 
ALEXANDRE DA SILVA, solicitando da municipalidade a instalação de depósito 
de armazenamento de Lixo, em contêiner, nas seguintes localidade: Nas 
proximidades da área da feira da Vila, no início do Loteamento 11 de julho, nas 
proximidades da Cadeia Pública e no bairro do Sertãozinho, nas proximidades da 
Igreja. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário 
é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única a INDICAÇÃO N° 
127/2022, Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA. 
solicitando da municipalidade proceder com a reposição de lâmpadas no sistema 
na Rua 07 de setembro, especialmente próximo a escadinha que dá acesso ao 
Loteamento Sítio Novo. Que após justificativa oral da autora da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação única a 
INDICAÇÃO N° 128/2022, Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA 
SILVA, solicitando da municipalidade proceder com a instalação de diversas 
Rampas de Acesso ligando a BR-408 com o corredor da via local que dá acesso a 
Escadaria da Vila, nesta cidade. Que após justificativa oral da autora da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e 
votação única a INDICAÇÃO N° 129/2022. Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO 
DE ANDRADE ALVES, solicitando da municipalidade proceder com a construção 
de uma Praça Pública na área reservada do Loteamento Sítio Novo, especialmente 
no encontro das Ruas Paulo Maranhão de Farias/Escadaria da 07 de 
setembro/Rua Manoel Monteiro de Melo. Que após justificativa oral do autor da
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proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Exaurindo o 
horário regimental, o Senhor Presidente em nome de Deus dá por encerrada a 
sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Legislativo, lavrei e digitei a 
presente Ata, que vai assinada.permim e pe gu e m  de direito.________

y * -Presidente).
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